

要闻简报

脱贫攻坚 连连看

深化落实“四个全面”战略布局

●5月14日下午,市人大常委会召开市中级人民法院、市人民检察院为民营经济发展提供司法服务和保障情况的调研汇报座谈会,市人大常委会副主任徐德美出席会议。

调研组对近年来市中级人民法院、市人民检察院为民营经济发展提供司法服务和保障工作取得的成绩给予肯定,并强调要不断提高政治站位,将保障民营经济发展的各项决策部署落到实处,积极营造公平公正的企业发展环境;要不断健全助力民营经济发展的机制,形成司法保护合力;要不断加强司法能力建设,提升队伍素质和司法能力,树立司法的公信和权威,确保民营经济持续健康发展。

会前,调研组还通过组织集中案例学习、实地走访民营企业、组织人大常委会组成人员旁听涉企案件庭审、召开部分县市区法院、检察院座谈会等方式进一步提升调研质效。(本报记者 徐晨)

定期登门拜访、定期检查健康、定人定点陪孤寡老人聊天,用爱心传导的方式将扶贫工作有序串联,构筑起一片温情默默的人文画面,让享受扶贫政策关爱的人们,不仅物质基础富起来,还树立起自信自强的意识,为走出贫困人生注入内生动力,这就是宣州区澄江街道办事处独具特色的扶贫工作。

为贫困老人买药送药

“帮我买药,不仅不要钱,还登门送到我家里,工作越做越周到。”王从忠老人从宣州区澄江街道卫生服务中心工作人员手中接过药品激动地说。

据了解,王从忠老人家住宣州区澄江街道庙埠村孙村组,今年75岁,无儿无女,靠每月500元的五保养老金生活,2014年被评为建档立卡贫困户。帮扶干部在一次走访中,了解到老人患有胆结石、心脏病等多种慢性疾病,每月买药就要300余元,由于他吃的药使用人群少和利润低,普通诊所和一般药店都不采购此药。

澄江街道:特色扶贫绘就温情画面

■本报记者 项嘉

“老人年纪大了,本来身体就不好,天气越来越热,不能满大街到处跑,必须帮老人解决买药的问题。”宣州区澄江街道工作人员袁修琴表示,当时扶贫帮扶干部找到澄江街道卫生服务中心,但卫生服务中心也没有这种药,于是他们主动联系医药公司,几番周折才将药买到,并和帮扶干部一道送到老人家中。

志愿服务情暖贫困户

“五一劳动节刚过,你们就来看我,还带了礼品,非常感谢你们!”澄江街道铁牛冲村民组81岁的贫困户何玉环很是感动。扶贫志愿者们常常带着扫把、拖把、抹布等工具,帮助贫困户清扫屋内卫生,并与贫困户们聊天拉家常,倾听他们生活中的点点滴滴。

据澄江街道工作人员俞龙介绍,前不久,该辖区贫困户姚月巧老人意外不能自理,澄江民政所所长陈伟听闻后带着

慰问品上门探望,详细询问了老人的病情,安慰老人不要有思想负担,安心养病,并帮助落实“351”健康扶贫政策,办理小额综合保险理赔等。临走时,姚月巧的亲人拉住陈所长的手说:“谢谢你们,党和政府帮助我们这么多!还记挂着我们一家子!”

像这样对贫困户热心关爱、虚寒问暖的事情,在澄江街道的扶贫工作中不断涌现。据悉,澄江街道在花园村设立红十字志愿服务基地,2018年以来,澄江街道就将志愿服务与扶贫工作无缝对接,为贫困中的青少年、老年人、残障人员营造阳光心态,让扶贫对象时刻感受到党和政府的温暖,在阳光心态中自立自强。

搬出危房搬进新房

来到澄江街道庙埠村,正遇上贫困户吴尚银家的特大喜事——“乔迁之喜”。

“这在以前,那可是想都不敢想的事,自己穷了一辈子,没有钱住上好房子,可

如今不仅新房已经建好,而且还由志愿者帮忙迁入新家。”吴尚银表示,澄江街道的房屋改造助脱贫工作暖人心,让他们从裂缝破旧的房子搬进宽敞明亮的新房,帮助贫困户圆了安居梦。“确实要感谢党和政府。”

据了解,吴尚银是村里的特困供养户,多年来一个人生活,原本住的房屋有多处裂缝,年轻的时候,他打打零工,过着一人吃饱全家不愁的生活。后来岁数大了,靠着特困供养金度日,根本无法解决住房问题,村里通过房屋改造扶贫项目,保障其住有所居。

“在房屋修建期间,很多贫困户的精神面貌也跟着焕然一新,对以后的生活也充满了希望。”澄江街道工作人员汪瑶表示,房屋改造扶贫工作仍在推进之中,住有所居才能生活安定。截至目前,澄江街道扶贫对象共计73户,119人,澄江街道定期组织红十字志愿者开展各项爱心扶贫工作,让特色扶贫绽放绚丽光芒。

我市查处春节以来两起违规燃放烟花爆竹行为



本报讯 近日,宣州区向阳派出所民警通过群众举报和日常巡查方式,发现该办事处夏渡社区一村民组内出现两起违规燃放烟花爆竹行为。该所立即传唤违法行为人到所接受调查,办案民警严格执行相关法律要求,用足八小时调查时间,处罚尺度一律顶格处理。目前,违法行为人裴某某等人因违规燃放烟花爆竹分别被处以行政处罚的处罚。

据了解,这两起违规燃放烟花爆竹的行为是今年春节以来,我市发现的首例违规燃放烟花爆竹行为。目前,我市禁燃禁放工作已进入常态化和制度化,各单位通过悬挂宣传横幅、播放禁放宣传音频等多种手段持续开展禁燃禁放宣传。各相关部门一直在进行着高频高密度巡查,对不遵守禁燃禁放有关规定的将发现一处,严罚一处。市公安局也呼吁并提醒广大市民切莫心存侥幸燃放烟花爆竹,违者必罚,希望广大市民朋友摒弃陈规陋习,共建文明美好宣城。(本报记者 刘畅)



5月11日,2019安徽省第四届万人旗袍行走艺术节分会场活动在旌德灵芝公园隆重举行。来自铜陵市、泾县、绩溪县、旌德县旗袍协会分会及旌德县白地镇旗袍分会的5支表演团队两百名佳丽将灵芝公园变成大T台,市民纷纷驻足观看,赢得阵阵喝彩。 特约记者 方立东 摄

旌德应急管理局 防灾减灾宣传进社区

旌德讯 为深入宣传防震减灾政策法规和科学知识,夯实防震减灾工作社会基础,近日,旌德县应急管理局围绕“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”这一主题,深入旌阳镇北门社区,开展防灾减灾集中宣传活动。

活动中,旌德县应急管理局专家结合“5·12”汶川地震、“6·30”山洪灾害,专题讲授了如何掌握防灾减灾知识,散发了省、市地震、消防部门编印的《安徽省农村居民抗震指南》、《宣城市防震避震知识手册》和《安徽省居家消防手册》等宣传材料200余份,播放了《地震被埋如何紧急自救和互救》、《地震发生时如何第一时间科学避震》和《震后如何紧急规避常见次生灾害》科普动漫宣传片。此次活动增强了全民防震防灾应急安全意识,传播科学知识,弘扬减灾文化,提高了群众自救自护能力,提升了公众的防震避险能力,营造了良好的防震减灾社会氛围。(特约记者 朱于斌)

郎溪持续推进诚信计量示范单位创建工作

诚信建设万里行

本报讯 为促进郎溪县诚信计量体系建设,进一步营造和谐放心的计量消费环境,今年该县继续开展“推进诚信计量体系建设,助推安徽服务质量提升”创建活动,重点在

该县加油站、定量包装生产企业、商店超市,培育一批“单位重视、计量管理制度健全、计量设备齐全、计量人员业务熟悉”的单位。今年通过遴选已确定9家企业为2019年度创建诚信计量示范单位培育名单。据了解,自2016年以来,该县就持续开展“助推服务质量品牌提升、诚信计量示范工程在行动”活动,通过申报推荐、资料审查、现场评审、综合评价等程序,全县共评选确认14家企业为“诚信计量示范单位”。通过诚信计量示范单位的创建引领,该县服务行业的诚信计量意识明显增强,计量消费环境持续向好。(本报记者)

我市非机动车逆行 违法行为治理成效初显



本报讯 连日来,市公安局交警支队强化技术运用和路面执法,对非机动车逆行行驶违法行为进行高压整治,整治行动成效初显。

据介绍,我市交警部门利用交通大脑通过云计算,研判分析近年来主城区非机动车逆向行驶高发的路段,确定重点路段,启用10套驾驶非机动车逆向行驶自动监测系统,24小时记录非机动车逆向行驶违法行为;以市区交警岗亭为点,以主城区“三纵三横”主干道为重点路段,以路面四个中队为片,形成“以点带线、以线带片”的管理格局,按照“以罚为主、强行并轨”的原则,对非机动车逆向行驶等交通违法行为,做到逢违必纠、必管、必教育;针对查获的非机动车逆向行驶违法行为,借助各种媒介实名曝光,并约谈违法行为人所在单位,督促加强内部监管。

据统计,从3月28日整治行动启动以来,市公安局交警支队直属二大队共现场处罚驾驶非机动车逆向行驶1037起,自动监测系统识别人脸相似度在97%的采集2285条,累计曝光违法驾驶人500余人次,市区非机动车逆行违法行为明显减少,因非机动车违法造成交通事故的发生率降幅较大,整治行动收到初步成效。(马群虎)

水果变质引腹泻 消费投诉获赔偿



宣州讯 近日,宣州区西郊市场监管所成功处理一起水果变质引发的投诉。

日前,消费者谢先生拨打12331食品药品投诉举报电话,反映其于前一天傍晚5点多在宣州区杨柳镇某超市购买了3个梨,夜里10点多食用一个后,就出现了腹泻的情况,第二天早上,谢先生仔细查看这些梨,发现梨表面虽然看不出什么问题,但是切开梨里面却泛红,疑似已经变质。

接到投诉后,西郊市场监管所执法人员立即前往杨柳镇,并陪同谢先生前往该镇卫生院对排泄物进行了化验,结果显示的存在细菌。执法人员随后前往被投诉超市进行现场核查,经调查了解,谢先生购买的梨为特价处理商品,目前已下架,梨子本身就不太新鲜,再加上天气炎热,的确已经变质。该超市负责人承认过错,表示愿意退货并赔偿谢先生500元,工作人员考虑到谢先生身患重病,长期服药,经济很是拮据,希望超市方考虑到谢先生在身患重病的情况下,又食用了变质食品的现实情况,多给予一些补偿,最后经过工作人员的多次沟通,该超市负责人补偿谢先生1500元并予以退货。谢先生对处理结果非常满意。

市场监管所工作人员提醒市民,随着气温逐渐升高,细菌滋生进入活跃期,食物极易发生腐烂变质,容易引起细菌性中毒和感染性疾病,为此,广大消费者在购买鲜活类食品时,一定要仔细查验,按需购买、冷藏储存、尽早食用。(张燕)



扫黑除恶进行时

5月14日上午,泾县社区矫正中心开展集中教育活动,泾县检察院工作人员借此契机,在该中心对社区矫正人员进行扫黑除恶主题宣传,现场发放并宣读了扫黑除恶专项行动的相关资料,在前期社区矫正中心开展强势宣传的基础上,对社区矫正人员进行再宣教、再警醒。 井检 报

市文化和旅游局:双拥共建工作亮点纷呈

化。该局每年结合文化惠民活动、文旅市场巡查,发放拥军宣传资料上万份;在新春、元宵等重大节庆专场文艺演出中,突出拥军题材作品;在送文艺演出进社区、进校园等活动中,穿插双拥知识趣味问答等,将双拥共建融入市民日常生活;结合送电影下乡放映军旅题材电影每年100余场次;“八一”期间还专门组织公益电影进军营活动。乡镇文化站和村农家书屋每年开展双拥活动1000余场。在打造示范点中,泾县云岭新四军军部旧址纪念馆及皖南事变烈士陵园被评为长三角区域旅游系统党性教育基地。

牌。该局与市武警支队等多家驻宣部队开展共建共享活动。全市所有公共文化场馆免费为官兵提供文艺培训、参观讲解等服务,每年接待官兵12万多人次。在军营设立馆外流通图书点2处,坚持数十年送书到军营,每年1000余册。每年组织书画家、文艺小分队在驻宣部队开展“情系国防,文化拥军”主题共建活动。在旅游拥军中,目前我市重点景区都设有伤残退役军人、烈属和现役军人优先、优惠服务标志。现役军人凭有效证件免费游览全市政府定价的景区景点。今年5月份,该局和退役军人事务局,还在市区开设了首批8家现役军人驿站签约酒店,实行现役军人免费

入住政策,仅一周就已经有10名军人入住,社会反响良好。在深化交流互学互鉴中,该局充分发挥群众文化辅导员的作用,为驻宣部队提供文化节目标排和活动指导,做到“官兵有所呼,我们有所应”。每年还邀请官兵为系统干部职工开展消防安全等知识培训和实战演练,增进军民情谊。以关爱使用为本职,提升军转干部能力。该局现有军转干部6人,其中县级干部3人,科级干部2人。该局始终注重军转干部培养使用,目前安排1名军转干部到省直对口部门挂职,局文化讲坛坚持每月一期,让军转干部走上讲台授课,锻炼能力、发挥特长,实现“二次腾飞”。(本报记者 刘畅)

创建全国双拥模范城

本报讯 近年来,市文化和旅游局把双拥工作摆上重要议事日程,充分发挥自身职责和部门优势,坚持抓特色、创亮点、提品牌,与业务工作同安排、同检查、同落实,持续为我市创建全国双拥模范城添砖加瓦。以健全机制为前提,夯实双拥工作基础。该局坚持一把手负总责、分管负责人分工负责、文旅系统协同推进的机制,全面落实复员转业干部、退伍军人各项优抚安置政策,解决他们后顾之忧,并且常态化落实双拥工作督促检查机制,双拥工作纳入对直属单位班子和系统干部的考核体系,以考核促工作。

以宣传教育为主线,培育国防教育文

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2019127期)

中奖号码 0304050611

“3D”玩法 (第2019127期)

中奖号码: 7 5 8

“双色球”2019年 中大奖累计(截止2019055期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	689	16
二等奖	10565	355

下期奖池(元):531777347; 双色球奖池过亿,2元可中1000万!

下载爱宣城APP,点击“公告栏”了解每日福彩开奖信息。

“双色球”玩法 (第2019055期)

红色球号码 010611151931 蓝色球号码 10

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	2	0	10000000
二等奖	61	1	368485
三等奖	1097	36	3000
四等奖	57238	1969	200
五等奖	1100504	39561	10
六等奖	1176109	418718	5

全国投注总额:350070872元,安徽投注总额:12675344元。奖池奖金:531777347元。

六省市投注总额:576294元,安徽投注总额:114792元。奖池奖金:0元。

本期投注总额:1505526元,奖池奖金:580167元。